

邮箱: zzbttz@163.com 报料电话: 5987770 5987771

### 营造风清气正环境 树立良好教育形象

# 滕州市严禁教师参与“谢师宴”“升学宴”

本报讯 为进一步贯彻落实中央八项规定精神,大力营造风清气正的教育发展环境,树立良好的人民教师形象,滕州市坚持依法治教、从严治教,盯紧重要时间节点,严禁教师参与各种名目的“谢师宴”“升学宴”。

强化组织领导。把严禁教师参加和举办“谢师宴”“升学宴”,严禁教师违规收受学生家长礼品、礼金,作为深入解决教育系统“四风”问题、加强教师队伍建设的的重要举措来抓,专门下发《关于禁止教师参与“谢师宴”“升学宴”的通知》,要

求各单位高度重视,加强领导,狠抓落实,做到常抓不懈、警钟长鸣。

强化宣传教育。采取多种形式,大力宣传优秀师德典型和先进事迹,展现当代教师的良好形象和精神风貌。大力推进廉政文化进校园,提高广大

教师廉洁从教意识,自觉把清正廉洁的要求内化于心、外化于行,自觉抵制“谢师宴”“升学宴”等不良风气,营造健康、文明、向上的社会风尚。

强化责任追究。加强执纪监督,设立监督举报电话并向社会公布,公开受理群众举报,

对典型事件进行通报。采取明查暗访、专项检查等方式,坚决查处顶风违纪行为,对造成不良影响的,严格实行“一案双查”,既追究当事人的责任,又追究相关领导的责任。

(特约记者 胡杰 通讯员 曹振)

## 新闻·快递

### 大坞镇全力做好农村养老保险收缴

本报讯 近年来,大坞镇高度重视农村养老保险收缴工作,镇财政所、人社所采取多项措施,将更多的农村居民纳入到新农保体系,从而实现老有所养,将国家惠民政策真正落到实处。

强化舆论宣传,营造良好社会氛围。通过张贴宣传海报、发放宣传手册、下村宣传养老保险政策等,把养老保险政策、措施、待遇等内容作为宣传重点,确保政策家喻户晓、人人皆知。严格加强资金管理。财政专户,对农村养老保险收缴资金实行严格监管,各村收缴的资金每日全部上缴财政专户,人社所及时录入参保人员信息,并与村级和财政所及时对账,严禁截留、挪用和挤占新农保资金,确保资金安全,对收缴的资金及时上划市人社局。截至目前,全镇基本做到了应保尽保,受到群众的欢迎。(通讯员 杨雪)

### 龙阳镇开展法轮功反宣品清理整治活动

本报讯 为增强群众对法轮功危害的认识,近日,龙阳镇启动了法轮功反宣品清理整治活动,切实提高群众的自我保护能力。

该镇成立了专门的工作领导小组,召开了专题会议,制定了工作方案,实行领导干部帮包责任制,组织综治办、新居民服务管理等部门,联合包村干部、村干部全面清理整治法轮功反宣品。该镇以超市、银行等人员密集场所和家庭教会等村级人员聚集场所为重点,逐村排查,逐户宣传、逐人发动,开展拉网式宣传及排查清理,入户率达到70%。活动中,共清理法轮功书籍30本、光盘50张、宣传报86份、反宣品33张,在全镇上下形成了自觉远离邪教、抵制邪教、惩治邪教的良好社会氛围。

(通讯员 邱绍义 王介雪)

### 张汪镇齐抓共管保安全

本报讯 今年以来,张汪镇始终把安全生产摆在各项工作的首位来抓,进一步落实安全生产责任制,加大隐患排查力度,健全镇村隐患排查网格。截至目前,共组织开展安全生产大检查及各类专项整治工作30余次,为全镇经济社会发展营造良好的安全环境。

强化组织领导,全面落实安全生产“党政同责、一岗双责、齐抓共管”工作机制,强化目标、抓日常检查,实现网格化常抓“常管”。该镇以总支、村为基本单位,实行网格化管理,组织人员对辖区内各生产经营单位存在的安全隐患进行全面的排查,根据不同时段安全生产工作特点,强化非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、公众聚集场所、交通、涉氨制冷企业液氨使用等行业领域的安全监管,扎实开展大检查活动,防止事故发生。强化安全生产宣传教育,提高全民安全意识,截至目前,共发放安全知识宣传材料3000多份,悬挂横幅50多条。该镇安监中队联合镇教委办在全镇中小学、幼儿园开展多次防震防火疏散演练活动,并指导辖区内重点企业开展消防应急演练活动,大大提高了企业职工应急自救能力,努力营造出安全生产氛围。

(通讯员 朱腾斐)

### 级索司法所组织社区服刑人员接受警示教育

本报讯 为了纪念抗战胜利70周年活动,确保本辖区的稳定,级索司法所联合西岗检察室对本辖区的社区服刑人员进行警示教育。

此次活动中,司法所专职干警组织学习《社区矫正实施办法》等文件精神,通报相关街道矫正人员因违反社区矫正规定被撤销缓刑收监执行的案例,警示全体社区矫正人员要增强法律法规知识学习,增强守法意识,自觉服从监管。西岗检察室高主任对矫正对象作了教育性的讲话,并重申社区矫正对象要充分认识到违反规定的严重性,以典型案例为警钟,端正态度,积极配合司法所做好社区矫正工作,做到不违法、不违规、不违纪,尽早解除矫正,做个对社会、国家有用的人。

活动结束后,参加此次活动的社区服刑人员纷纷表示,要以此次警示教育为契机,以典型案例为警钟,端正态度,认真学习法律法规,积极配合司法所做好社区矫正工作,做到不违法、不违规、不违纪,尽早解除矫正,做个守法的人。

(通讯员 马冉冉 鹿杨洋)

### 西岗卫生院举行母乳喂养周宣传活动

本报讯 “母乳是婴儿最好的食品,母乳内含有婴儿所需要的一切营养,母乳可以增强婴儿的抵抗力……”8月24日,在西岗中心卫生院门旁,妇幼保健计划生育服务站的工作人员正在为妈妈们讲解母乳喂养知识。

在今年的世界母乳喂养周期间,西岗中心卫生院围绕“职场妈妈,‘喂’爱坚持”的宣传主题,通过多种形式向妈妈们宣传母乳喂养的优点,努力提高母乳喂养知识知晓率。该院设立爱心妈妈屋,为哺乳期妇女提供人性化服务,鼓励职场女性母乳喂养;举办了“好妈妈课堂”,为妈妈们传授母乳喂养的正确姿势、婴幼儿保健知识等。该院组织了义诊咨询活动,向过往行人发放宣传资料,为孕妇测量血压;通过悬挂横幅、LED屏滚动播出、发放宣传册等形式,积极营造宣传氛围宣讲母乳喂养相关知识。此次活动共发放宣传资料60多份,接受群众咨询450余人次,接受孕妇及婴幼儿家长的咨询300余人次。

(通讯员 孟凡坤 黄莉)

### 鲍沟中心卫生院开展民主评议提高服务水平

本报讯 为进一步加强基层站所政风行风建设,不断提升群众满意度,8月31日上午,鲍沟中心卫生院召开了民主评议基层站所动员会议,对行风评议作出安排。

会上,卫生院书记郭涛传达了滕州市卫计委《2015年度全市民主评议基层站所活动实施方案》,院长黄士斌作了动员报告,他强调,抓行评、正行风是医院发展的永恒主题,全体干部职工要把行评工作与医德医风教育、病人至上的人性化服务理念 and 医疗质量、医疗安全管理结合起来,真抓实干、抓到位,通过抓行评提高服务水平,转变工作作风,推进群众满意度不断提升。

(通讯员 吕萍)

## 美国善事

### 村民烧伤 志愿者救助

8月28日,滕州市志愿者协会会长王椿元带领志愿者们,到滕州市人民医院烧伤整形科病房看望烧伤的村民,并带去了牛奶、水果及捐赠的钱物。

据了解,这位女村民叫朱昌华,是滕州市滨湖镇古村人,7月份,朱昌华和丈夫马军一起去黑龙江省龙江县打工,7月26日,朱昌华在租的房子里做饭时,忘记关煤气引起煤气爆炸,造成身体大面积烧伤60%。在齐齐哈尔建华医院住院十一天,花去医疗费4万余元,因承受不起医疗费用,后转到滕州市人民医院烧伤整形科进行治疗,现已花光所有积蓄,下一步还得做植皮手术。当志愿者得知情况后,他们积极捐款救助。

(记者 侯志龙 实习记者 王丹 摄)



## 级索镇: 妇女就业托起“半边天”

先后为810余名女性提供创业资金2300余万元

本报讯 “俺现在不为找工作的事发愁啦,在家门口就能上班,还方便!”谈起就业带来的实惠,级索村的孙女士深有体会。该镇采取干部带头、招商引资等方式,大力发展服装加工、电子加工、玩具加工等劳动密集型产业,促进妇女劳动力就地转移。

该镇在镇园区设立了创业指导服务中心,免费为农村妇女创业提供政策咨询、项目推荐等指导服务。定期组织召开电子、服装、食品等妇女用工重点企业洽谈会,及时发布企业用工信息,搭建企业用工与妇女求职桥梁。近年来,共举办“春风送岗位”等女性专场招聘活动5期,先后介绍1260余名妇女到荷兰滕州天然至美内衣、泰康食品等企业就业。

该镇成立了“巾帼创业者”协会,建立了农村妇女就业档

案,采取集中培训、订单培训、外出培训等方式,加强农村妇女服装、电子加工、家政服务等方面的教育培训。同时,全面落实小额贷款帮扶政策,及时帮助农村妇女解决在发展种植、养殖、加工过程中遇到的资金难题。近年来,该镇先后培训懂文化、会技术、善经营的妇女能手3600余人;通过惠农卡小额贷款,先后为810余名女性提供创业资金2300余万元。全镇先后涌现出北杨楼、前牛集、千佛阁等妇女家门口就业示范村15个。同时,积极鼓励支持农村妇女采取“互联网+”模式,大力发展电子商务,实现居家创业就业。先后建成前栗、韩桥等淘宝示范村6个,发展前牛集石磨煎饼、东龙岗手工剪纸等淘宝商户62家,全镇从事电子商务的创业女性已达110余人。(通讯员 董敏)



### 缅怀英烈 铭记历史

8月31日,读者正在滕州市图书馆借阅抗战书籍。据悉,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,滕州市图书馆组织筹备了《太原会战》、《长沙会战》、《黄河在咆哮》、《正面抗日战场》、《卢沟桥抗战》等系列抗战书籍,受到了读者欢迎。(记者 侯志龙 摄)

### 洪绪教委开展校园安全大检查

本报讯 新学期开始,洪绪镇教委办对镇内中小学幼儿园开展安全大检查,检查组深入到每所学校和幼儿园,从大门落锁、值班人员到岗、带班领导、值班记录、电子监控运转、器械到位、监控到位、传达室卫生、用电安全以及校舍器材安全和食堂卫生等方面进行了全面检查,对检查出的问题现场提出整改意见和整改措施,明确整改时间,有力地促进了全镇学校幼儿园的安全保卫工作。

(通讯员 王超)

### 滕州三中组织履新干部就职演讲

本报讯 “各位领导,老师们,大家好!我很荣幸在新学年聘任为教导处主任,首先感谢领导和同事们的信任与支持,给我这个平台,我会不遗余力地做好本职工作……”8月28日,滕州三中暑期政治学习会议上,履新的教导主任丁宁作就职演讲。

为进一步深化干部人事制度改革,充分调动广大教师的工作积极性,近日,滕州三中校委会对学校中层干部进行优化调整,在层层考核选拔的基础上,真正把工作能力强、敢于担当、有实干精神、工作业绩突出、群众公认的10多位青年中层干部推上管理岗位,激发学校干部队伍活力,建设一支敢于创新、踏实工作的高素质干部队伍。学校安排了丁宁、韩庆营、段正龙、侯银胜等4位青年干部代表作就职演讲,为新学年的教学工作注入了活力。

(通讯员 邱文元)

### 墨子中学扎实做好开学工作

本报讯 新学期,滕州市墨子中学早部署、早安排、早落实,认真做好开学各项工作。

该校在完善教学硬件、校园美化的基础上加强安全检查,针对学校电路、管道老化的现实,学校组织人员进行线路、管道的定段检查,对检查中发现问题及时进行补救,保证用电安全。同时改造了自来水管,并对楼顶进行了防水修缮。提前做好物资准备工作,做到有序发放。学校管理服务人员提前到岗,把师生用书和用具分发到位,确保第一时间把书籍提供给师生。同时,做好教育教学及其他用品的准备工作,确保教学用具、办公用品及时到位。营造良好的开学氛围,开好头、起好步。学校组织师生对学校卫生进行清扫,不留死角。通过电子显示屏等媒介张贴播放积极向上的文明标语,营造浓郁的开学氛围,以文明、整洁、怡人的校园环境迎接新学期的到来。(通讯员 许成)

### 滕西中学扎实开展暑期政治学习

本报讯 按照滕州市教育局《关于在暑假期间加强教师政治理论学习的通知》要求,从8月28日开始,滕西中学组织全校教师扎实开展为期两天的暑期政治学习活动。

据了解,本次暑期政治学习采取集中学习、专题讲座、分组讨论和个人总结等方式进行。学校为了保证此次政治学习能落到实处,制订了教师暑期政治业务学习方案并下发到每位教师手中,同时对这次政治学习做出了严格规定:一是严肃考勤纪律,实行点名制。二是严格规定学习时间,确保学习时间不少。三是学习期间要求教师认真做好学习笔记,写好学习体会。同时学校将教师参加学习活动情况记入考评档案,列入年度师德考核。本次政治学习组织精心、部署周密、内容丰富。通过学习,切实转变该校教师队伍的思想观念,激活了广大教职员工的创造力和工作热情。

(通讯员 李远炎)

### 洪绪中学奏响安全序曲迎接新学期

本报讯 新学期前夕,洪绪中学以安全为重点,积极做好开学前的准备工作。

一是全面检查校舍设施。组织专门人员对所有教室、宿舍、实验室、微机室、图书室、餐厅、卫生间等场所进行检查,对体育器材、校园照明灯、楼道应急灯、安全出口标志、楼道护栏、消防栓、校园监控系统等设施进行检修。二是寻求家长支持配合。要求各班班主任利用家访、校讯通等,提前了解学生假期情况,布置开学前的相关要求。和家长们探讨了乘坐车辆上学问题,宣讲了上级主管部门的相关政策和要求,请家长为了孩子的安全,不要乘坐三无车辆、报废车辆、超载车辆,远离无证驾驶。三是备好安全第一课。组织全体班主任根据假期安全情况和开学前的安全形势,认真备好第一次安全主题班会课,开学后及时对同学们进行集中安全教育整顿。(通讯员 闫福振)

### 至善中学举办“开学第一课”安全教育活动

本报讯 新学期伊始,至善中学组织全体师生开展了本学期的“开学第一课”安全教育活动。

此次安全教育活动是结合该校实际情况开展的,全体师生都参与了此次活动。学校通过发放明白纸、致家长和学生的的一封信、主题班会等形式,结合以往发生过的一些安全案例,向全体师生讲述了安全事故的突发性、不可预测性及破坏性,并对师

生提出了严格的要求,如严禁上下楼梯时跑跳追逐、骑电瓶车闯红灯、饮食卫生等等。让广大师生深刻认识到:“安全大于天,责任重于山,号召全体师生都要具备高度的安全意识,在任何时候都不能放松警惕。”此项活动的开展,极大地提高了师生对安全的认识水平,为努力营造良好的工作和学习环境夯实了基础。(通讯员 王倩)

### 南沙河中学扎实做好开学初安全工作

本报讯 为进一步增强学生的安全防范意识,营造安全、文明、和谐的校园环境,新学期开学伊始,南沙河中学本着安全先行的宗旨,多措并举,努力抓好学校安全工作。

一是安全教育,召开了安全工作会议,张教林校长要求各部门要各负其责,确保学校安全工作万无一失,杜绝安全事故的发生。开学第一天,召开安全主题班会,给学生上好安全第一课,重点从交通安全、校园安全、预防春季传染病、食品安全、用电安全、人身安全、网络安全等方面提出明确要求。二是安全排查,学校开展了安全大检查,实地察看了各功能室、体育器械、食堂、学生宿舍,检查了消防设施、学校超市、食堂的安全情况,全面系统检查了学校各处室安全管理制度。三是安全管理,学校值班领导、值班教师和安全员到岗到位,履职尽责,下课在校园内巡逻,放学在校门口值勤。(通讯员 王宝亮)

### 级索镇中心小学扎实抓好暑期政治学习

本报讯 为进一步提高依法治校、依法施教工作水平,级索镇中心小学在暑假8月28日-29日集中两天时间开展专项教育活动。

学习会上,程春文校长作了学习动员讲话,对于暑假两天的集中学习,做了安排和部署,他要求全体教师严格考勤制度,学习期间做好笔记,认真总结,反思讨论,写出体会。教育活动学习内容紧密结合上级会议精神的学习贯彻,突出宪法、未成年人权益保护法律法规及教育法规的学习宣传,增强教师尊重学生、爱护学生、平等对待学生的意识,提高维护学生权益和抵制侵害学生行为的能力,提高广大教师依法执教的能力和水平,创建文明和谐的校园文化,进一步提高教师的师德水平和业务能力,促使广大教师增强法治意识,提高师德修养和教书育人的责任感和使命感。(通讯员 孔令媛)

